
Израелска армија: Палестински екстремисти убацили се кроз тунел испод границе Газе и Израела, и отворили ватру на војнике
понедељак, 28 јул 2014 20:18

Тел Авив -- Палестински екстремисти убацили су се вечерас кроз тунел прокопан испод
границе Газе и Израела и отворили ватру на војнике, саопштила је армија.

  

  

У саопштењу је наведено да је у току потрага за војницима, без улажења у детаље,
пренео је АП. Израелски медији су известили да је петоро екстремиста убијено у сукобу,
али и да има рањених и на израелској страни и да је могуће да су неки екстремисти
побегли назад у Газу.

  

Мрежа тунела испод границе, коју је прокопао је Хамас у последњих неколико година,
сада је у фокусу тронедељне израелске војне офанзиве на појас Газе.

  

Израел каже да је уништено скоро 20 тунела али потрага и даље траје.

  

Бенјамин Нетанијаху: Нећемо завршити операцију у Гази док не уништимо све
терористичке тунеле

  

Израелски премијер Бењамин Нетанијаху изјавио је вечерас да Израел мора бити
спреман на продужену војну кампању у појасу Газе, која неће бити завршена док сви
"терористички" тунели не буду уништени.
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  "Морамо бити спремни на продужени кампању. Нема праведнијег рата од овог. Нећемозавршити операцију у Гази док не неутралишемо тунеле, чија је једина сврха убијањенаших грађана," нагласио је Нетанијаху на конференцији за новинаре преношеној прекотелевизије.  "Израелски грађани не могу живети под претњом ракета и тунела смрти - смрти од гореи од доле," рекао је израелски премијер.  Он је такође нагласио да демилитаризација Газе мора бити део сваког будућег решењаза ту палестинску територију.  Том изјавом, која је уследила након што су се екстремисти из појаса Газе, поновоубацили кроз један тунел на југу Израела и напали војнике, распршене су наде у брзоокончање тронедељне офанзиве.  "Хамас је окрутни непријатељ, не само за нас, већ и за сопствене грађане. Они суодбацили многобројне прекиде ватре. Ми смо спремни за продужену операцију," рекао јеНетанијаху на дан када је у појасу Газе погинуло најмање 18 Палестинаца, а на југуИзраела у минобацачком нападу најмање четворо цивила.  Сукоби су ескалирали после напетог затишја прошле ноћи и када се очекивало дамеђународни напори за успостављање хуманитарног прекида ватре, поводоммуслиманског празника, уроде плодом.  Раније данас Нетанијаху је критиковао саопштење Савета безбедности УН у коме сепозива на хитан хуманитарни прекид ватре у појасу Газе, истакавши да се то саопштењебави потребама террористичке организације, а не Израела. Нетанијаху је рекао да јеИзраел три пута прихватио захтев УН за хуманитарно примирје, а да је Хамас сваконарушио.  Израелски министар одбране Моше Јаалон најавио је да Израел неће оклевати дапрошири акције против Хамаса како би нанео штету тој терористичкој организацији и данеће компромитовати безбедност својих грађана.  Број жртава расте из сата у сат  Девет израелских војника погинуло је данас у неколико одвојених напада у наставкуофанзиве Израела на појас Газе, саопштила је армија.  На палестинској страни само вечерас је погинуло 10 људи у израелским ударима широмпојаса Газе, међу њима троје деце.  Петоро људи, укључујући троје деце, убијено је тенковском гранатом која је пала на кућуу Џабалији, рекао је портпарол палестинских хитних служби Ашраф ал Кидра.  Још једна особа погинула је у удару на централни део појаса Газе и још четворо у и окоКан Јуниса на југу, додао је исти извор.Ти удари су уследили након што је Израелзапочцео интензивно бомбардовање те палестинске територије након погибије војника,пренео је АФП.  Асошијетед прес јавља да је је четворо војника убијено у минобацачком нападу на југИзраела из појаса Газе. Још петорица су убијена под још неразјашњеним околностима.  Тиме је број израелских војних жртава достигао 52, а погинула су и три цивила у ранијемракетним ударима из Газе.  Палестински званичници су раније данас рекли да је број погинулих Палестинцапремашио 1.040, још пре удара на парк у граду Гази, када је погинуло 10 људи, међуњима деветоро деце.  Очито је да број жртава на обе стране расте из сат у сат.  (Танјуг)  
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